[BewerkingenCICijferen]

Aftrekken tot 1000 met ontlenen

1 Los op. Schat eerst (met afgeronde getallen).
Vergelijk achteraf je oplossing met je schatting.
' '
lk schat: Bv.: ongeveer 170 Bv.: ongeveer 280 Bv.: ruim 600
e v ¢ Bl oo Bl oroe
2 10 | 14 4 16 | 10 6 9 10
3 1 4 5 7 0 7 0 0
1 4 7 2 9 3 8 6
1 6 7 2 7 7 6 1 4
Mijn J goed. J goed. d goed.
schatting is 1 niet goed. 1 niet goed. 1 niet goed.
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Ik schat: Bv.: tussen 160 en 170 Bv.: ongeveer 450 Bv.: ruim 800
B - e o A e
3 9 13 5 12 15 0 9 9 10
4 0 3 6 3 5 1 0 0 0
2 3 7 1 8 6 1 9 3
1 6 6 a q 9 8 0 7
Mijn 1 goed. 1 goed. (1 goed.
schatting is 2 niet goed. 1 niet goed. (1 niet goed.
2 Schat eerst. Schik dan de bewerking netjes in het rooster.
Los op en vergelijk je oplossing en je schatting.
' A
725 — 587 = 500 - 213 = 640 — 368 =
lk schat: Bv.: ongeveer 140 Bv.: bijna 300 Bv.: tussen 270 en 280
B e e B e
6 11 15 4 9 10 5 13 10
7 2 5 5 0 0 6 4 0
5 8 7 2 1 3 3 6 8
1 3 8 2 8 7 2 7 2
Mijn d goed. [ goed. 1 goed.
schatting is (d niet goed. IJ niet goed. 1 niet goed.
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3 Schik de bewerking netjes in het rooster en los op.
816 — 89 = 400 - 257 = 762 — 294 = 910 - 463 =
7 10 | 16 3 9 10 6 16 | 12 8 10 | 10
8 1 6 4 0 0 7 6 2 9 1 0
8 9 2 5 7 2 9 4 4 6 3
7 2 7 1 ) 3 4 6 8 4 | 7
LN s
f '
946 - 879 = 705 - 286 = 800 - 318 = 1000 - 514 =
8 13 | 16 6 9 15 7 9 10 0 9 9 10
9 4 6 7 0 5 8 0 0 1 0 0 0
8 7 9 2 8 6 3 1 8 5 1 4
6 7 4 1 9 4 8 2 4 8 6
4 Lees en noteer de oefening in het rooster.
Schat en los de oefening op.
Vergelijk je oplossing met je schatting.
' )
a Trek 347 af van 805.
b Verminder 700 met 261.
¢ Het aftrektal is 1000 en de aftrekker is 392. Zoek het verschil.
d Bereken het verschil van 906 en 638.
Bv.: ongeveer 450 Bv.: bijna 440 Bv.: ruim 600 Bv.: bijna 270
7 9 15 6 9 10 0 9 9 10 8 9 16
8 0 5 7 0 0 1 0 0 0 9 0 6
3 4 7 2 6 1 3 9 2 6 3 8
! 5 8 4 3 9 6 0 8 2 6 8
Mijn schatting is
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